ZANEDBANY SEX

Zpiva Elan CD Elan 3000 Hudba J. Balas
MM 98 BMG Czech Republic 2002 Text P. Jursa
Orig. Cis dur

% C Dm? F G

. [~ -
£
%;p::n @ 1)
i L 4
C

1.Ak ta vno-ci bu-da stra - 81 - del - ne sny
2. ak mas hor- ké sli - ny a ak ti Skri-pe hlas

C Dm’ F G C Dm’
P A - ——
e 7
Ak t1 kle-sa 1 Q— a ak ti stu-pa tlak spa-md-ta) sa rych-le a
F G C Dm’ K G
e & S B el . G TR IS I o
e —— F’ [E— [e— — ———
viet- ko ne-chaj tak ne-va-haj a zac¢-ni rie-3if’ vaZ-nu vec a tou je—
Dm?’ F G C Dm?’
é,ﬂl S A A R S A R 3 R - )
@
!J Pt [t =mamd e e ] yrzre—al 2= =i F7
— a tou je—_ a tou je za-ned-ba-ny sex. Ak ta vno-c1 bu-da

F G C Dm’ F G
®

%I_Ll i y - r )}n 1.1

doAk st a -iko vi-zZeh vse-be za-vre-ty ak
Dm’ F G
)
) 2 j - J l
erwEETEECET eemrreery V ST s L ]
ak ta nu - dia Tu - dia a ak 81 o~ béz-ny
ak ma§ syn-drom Vi - ny dnu €& is - chi - as
sa ti ta - to  pie - sefi le - pi na pi-ty
C Dm’ i G
:é ” - : 1 —
ver 2e za | fo md -.Ze len je - di- nda Vvec TR 0 ) g [
vedz Ze' 2za tym vi - Z len. je - d1 - na. vec g i tons e
Yer (Ze Za 1o mb - 28 len je - di - nd vec CRRE o)) i (R
C Dm’ F G
o — y — > » X ;I
&
e e b T [ & san]
B G o |1 & o Aoniige za - ned - ba - ny sex.
SR VR O e a tou ]e za - ned - ba - ny sex.
SRS W TV ] a tou je za - ned - ba - ny sex.
A L K Am G C K
e P
#‘ R — l‘——i TR o S i ] 3
¢ R,
1.-3. Mam to rad 4 - no chcem ta mam to rad—
Am G C K Am G

é "#' lii} o * o
5y —_ ok

ce -0 zjem ta mam to rad si neZz-né zvie-ra

Gsus? {]}
A S P—
_éu I l < ',5 ® = g i -
l:l —— EESTRET TR o S
To Coda

mam 10 ‘rad-— na to sa ne - u-mie-ra.

stra- 31 - del -né sny fa nu-dia lu-dia a ak s1 o-béz-ny

C Dm7 F G C Dm?’
] N — @ % T—*r
J— [R——— _V — pa— [S—— [— rj YL
a na vSet-kom bie-lom  vi-di§ Gier-ny flak  tak o-dom-kni si te-lo a
K G B K Am G
é_,_, 2 P g i « - e
maj sa tro-chu rad. Mam to rad a - no chcem ta
C F Am G C F
y Sy J—" 1 = o—F o gy B T g_
s ) ‘- [ =)

mam to rad ce~li ziemta mam fo. rad .

Am G Gsus?
@ C A e T 2 P —— r

d stk g i ]
51 niez - ne zvie - ra mam to rad

) ol K0 C
e e -——

G e =
D.S. al OO bez repetice

nas lo s T Re =V = 1iie - .3




